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ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: 
11 Ιουλίου &  1 Αυγούστου
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: 
13 Ιουνίου & 18 Ιουλίου

ΜΙΝΙ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΝΗΣΙΑ

Κως

Η Κως, το νησί του Ιπποκράτη, το τρίτο σε μέγεθος νησί των 

Δωδεκανήσων με πλούσιο πράσινο, καθαρές παραλίες ενώ οι 

αυλές και τα μπαλκόνια των σπιτιών είναι στολισμένα με κάθε 

λογής λουλούδια. Ζήστε από κοντά ένα μοναδικό και ξεχωριστό 

Σαββατοκύριακο και απολαύστε την έντονη νυκτερινή διασκέδαση 

στα μπαράκια και τις ταβέρνες. Αφιερώστε λίγο χρόνο για να 

επισκεφθείτε το Ασκληπιείο, την πρώτη Ιατρική Σχολή της 

Ανθρωπότητας και τον πλάτανο όπου δίδασκε ο Ιπποκράτης. 

Καστελόριζο (Μεγίστη)

Τα διώροφα σπίτια στο μικρό γραφικό λιμανάκι ατενίζουν το 

πέλαγος αμφιθεατρικά συνθέτοντας μια εικόνα που κερδίζει 

αμέσως τον επισκέπτη. Ο περίπατος στα στενά δρομάκια της 

πόλης θα σας ξυπνήσει τις αισθήσεις σας μιας και οι εικόνες είναι 

ασύγκριτα μοναδικές, τα χρώματα υπέροχα και οι μυρωδιές από 

τις μικρές ταβέρνες και το φρεσκοψημένο ψάρι ακαταμάχητες. 

Τόσο μικρός προορισμός αλλά με τόση επιβλητικότητα. Αξιόλογοι 

Ιστορικοί χώροι αλλά και μια βαρκάδα στις σπηλιές της Φώκιαλης 

είναι απαραίτητοι χώροι επίσκεψης.

3ήμερες κρουαζιέρες στη Κω με διανυκτέρευση & Καστελόριζο

Εμπειρίες που συναρπάζουν 

3ήμερες κρουαζιέρες στη Ρόδο με διανυκτέρευση & Σύμη

Ρόδος

Σίγουρα η προαιρετική εκδρομή στην Κοιλάδα των Πεταλούδων και 

την Φιλέρημο θα ικανοποιήσει μικρούς και μεγάλους. Διαφορετικά, 

το περιδιάβασμα σας στο νησί των Ιπποτών θα πρέπει να 

περιλαμβάνει τον γύρο της παλιάς και της νέας πόλης για ψώνια, 

καφέ και ξεκούραση. Η βραδινή έξοδος επιβάλλεται.

Eπιλέξτε την διασκέδαση που σας ταιριάζει, παραδοσιακές 

ταβέρνες, μπαράκια, τα μεγαλύτερα clubs στην Ελλάδα, 

μπουζούκια και ρεμπετάδικα, αλλά και το ξακουστό καζίνο. 

Σύμη

Μπαίνοντας στο απάνεμο λιμάνι η πόλη με τα υπέροχα και 

πολύχρωμα αρχοντικά αγκαλιάζει τους ταξιδιώτες δημιουργώντας 

ένα ζεστό καλωσόρισμα. Επισκεφθείτε για προσκύνημα το 

Μοναστήρι του Ταξιάρχη Μιχαήλ του Πανορμίτη που βρίσκεται 

στο νότιο άκρο του νησιού και αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα 

Μοναστήρια των Δωδεκανήσων. Η Σύμη με τις καθαρές θάλασσες 

και τα γραφικά της ταβερνάκια κατά μήκος του λιμανιού είναι 

ιδανικός προορισμός ξεκούρασης και χαλάρωσης.

Δευτέρα Λεμεσός 10:00 ---

Αναλυτικές περιγραφές των προαιρετικών εκδρομών μας στις 
σελίδες 26-30

Αναλυτικές περιγραφές των προαιρετικών εκδρομών μας στις 
σελίδες 26-30
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